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ITPABUTEJIbCTBA
KAMYATCKOI'O KPASA

01.06.2020 No 221-11

r. [lerponasnosck-Kamuarckuii

O BHECECHHMM U3MEHCHHS B MPUIIOKE-
HUE K TOCTaHOBJIEHUIO [ [paBuTenbCcTBA
Kamuarckoro kpas ot 12.11.2019
Ne 478-I1 «O0 yTBEpKACHUU UHBECTH-
MOHHOW mporpammel  Kamuarckoro
kpas Ha 2020 roa v Ha MIAHOBBIN Te-
puon 2021-2022 rogos v MpOTHO3HBIH
nepuoa 2023-2024 ronos»

[TPABUTEJIECTBO ITOCTAHOBJIAET:

1. BHectn B mpuiioxeHue K mocraHoBiieHuio [IpasurenscrBa Kamuarckoro
kpasg ot 12.11.2019 Ne 478-I1 «O0 yTBEpKICHUM HHBECTUILIMOHHOW MPOrpaMMbl
Kamuarckoro kpas Ha 2020 roa u Ha miaHosbil nepuoa 2021-2022 romoB u npo-
rHo3HbIN niepuoa 2023-2024 rogosy U3MEHEHHE, U3JIOKUB €r0 B PEJAKIIMU COTJIACHO
MPUJIOKEHUIO K HACTOSAIIEMY TOCTAHOBJICHHUIO.

2. Hacrosimee mocTaHOBICHHUE BCTYIIACT B CHITY TOCTIE THA €10 O(HUITHATBHOTO
OonyOJIMKOBAHHUS.
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HuBectunmonnas nporpamma Kavuarckoro kpasg Ha 2020 rox m 5a uranossi neprox 2021-2022 roxos u nporro3ssiit nepuog 2023-2024 roaos

IpmoskeHNE K TOCTAHOBIEHUIO
IIpasurenscTBa Kamuarckoro kpas
or 01.06.2020 Ne 221-I1

"TIprnoskeHUE K TOCTAHOBICHUIO
IIpasurenscTBa Kamuarckoro kpas
ot 12.11.2019 Ne 478-I1
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA KaM4aTckoro kpas
Tocyaapcreennas nporpamma Kanrarckoro kpas "Passurue 3apagooxpaneris Kamuarckoro kpas”. [loamporpamma "M HBECTHIHOHHBIE MEPONPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy Kamuarckoro kpas”
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA KaM4aTckoro kpas

Tocyaapcreennas nporpamma Kanrarckoro kpas "Passurue 3apagooxpaneris Kamuarckoro kpas”. [loamporpamma "M HBECTHIHOHHBIE MEPONPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy Kamuarckoro kpas”
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MuHHCTEPCTBO 30paBooxpanerua KaMuarckoro kpas
Tocyaapcreennas nporpamma Kanrarckoro kpas "Passurue 3apagooxpaneris Kamuarckoro kpas”. [loamporpamma "M HBECTHIHOHHBIE MEPONPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy Kamuarckoro kpas”
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA KaM4aTckoro kpas
Tocyaapcreennas nporpamma Kanrarckoro kpas "Passurue 3apagooxpaneris Kamuarckoro kpas”. [loamporpamma "M HBECTHIHOHHBIE MEPONPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy Kamuarckoro kpas”
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA KaM4arcroro kpas
[ocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Paseurue 06pasosanus B Kamarckom kpae”. [Toamporpamma "Pasguree A0MKOMLHOI0, 00mero 06pa30Barms u JOMONHHTENEHO0 06pasosanms aeteil B Kamrarckom kpae”
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA KaM4arcroro kpas
[ocynapcreersas mporpamma Kamuarckoro kpas "Paseurue 06pasosanus B Kamarckom kpae”. [Toamporpamma "Pasguree A0MKOMLHOI0, 00mero 06pa30Barms u JOMONHHTENEHO0 06pasosanms aeteil B Kamrarckom kpae”
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA KaM4aTckoro kpas
I"ocyaapcreenHas mporpamma Kamrarckoro kpas "Passurue 06pasosarms B Kamuarckom kpae”. Tloanporpamma "Passurie A0MKOOBHOrO, 00mero 06paosarus i AOMOMHHTENBHOrO 00pa3osarus aereli B Kamuarckom ;
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA KaM4aTckoro kpas
I"ocyaapcreenHas mporpamma Kamrarckoro kpas "Passurue 06pasosarms B Kamuarckom kpae”. Tloanporpamma "Passurie A0MKOOBHOrO, 00mero 06paosarus i AOMOMHHTENBHOrO 00pa3osarus aereli B Kamuarckom ;
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MurncTepcrso 06pasosarma KaMuarckoro kpas
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA KaM4aTckoro kpas
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MurncTepcrso 06pasosarma KaMuarckoro kpas
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MurncTepcrso 06pasosarma KaMuarckoro kpas
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA Kamdarckoro kpas
Tocymapereennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecnevenue AocTynebM 1 KOMGOPTHEIM JkunbeM xuTeneil Kamuarckoro kpas”. [oamporpamma "Cri OBAHHE BUTHS MKIIUINHOIO CTPOHTENHCTRA".
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA Kamdarckoro kpas
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA Kamdarckoro kpas
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Muructepcrso KX u snepreTuru KamMuarckoro kpas
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Munucteperso KX u snepreturu KamMyarckoro kpas
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Munucteperso KX u snepreturu KamMyarckoro kpas
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Munucteperso KX u snepreturu KamMyarckoro kpas
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Munucteperso KX u snepreturu KamMyarckoro kpas
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Munucteperso KX u snepreturu KamMyarckoro kpas
T"ocyaapcreenHas mporpamma Kamrarckoro kpas "Juepro3ddexrurHoCcTs, pasBHTHEe SHEPreTHRY i KOMMYHANBHOIO X034iicTBa, 00ecmeyeH e )uTeneil HACeNeHHBIX MyHKTOB KaMuaTckoro kpas koMMyHanbHbMu yemyramu". [Tognporpamma "ducras Boga 8 Kamuarckom pae”
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Munucteperso KX u snepreturu KamMyarckoro kpas
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Munucteperso KX u snepreturu KamMyarckoro kpas
T"ocyaapcreenHas mporpamma Kamrarckoro kpas "Juepro3ddexrurHoCcTs, pasBHTHEe SHEPreTHRY i KOMMYHANBHOIO X034iicTBa, 00ecmeyeH e )uTeneil HACeNeHHBIX MyHKTOB KaMuaTckoro kpas koMMyHanbHbMu yemyramu". [Tognporpamma "ducras Boga 8 Kamuarckom pae”
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Munucteperso KX u snepreturu KamMyarckoro kpas
T"ocyaapcreenHas mporpamma Kamrarckoro kpas "Juepro3ddexrurHoCcTs, pasBHTHEe SHEPreTHRY i KOMMYHANBHOIO X034iicTBa, 00ecmeyeH e )uTeneil HACeNeHHBIX MyHKTOB KaMuaTckoro kpas koMMyHanbHbMu yemyramu". [Tognporpamma "ducras Boga 8 Kamuarckom pae”
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MHUHHCTEPCTEO TPAHCIOPTA U AOPOMKHOI0 CTPOHTENECTEA KamMuaTckoro kpas
TocysapcreenHas nporpamma Kamarckoro kpas "Passurie Tpascmopraoii cuctemsr 8 Kamuatckom kpae”. Tlognporpamma "PasBuTie AOPOKHOTO X03sHcTEa"
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MHUHHCTEPCTEO TPAHCIOPTA U AOPOMKHOI0 CTPOHTENECTEA KamMuaTckoro kpas
TocysapcreenHas nporpamma Kamarckoro kpas "Passurie Tpascmopraoii cuctemsr 8 Kamuatckom kpae”. Tlognporpamma "PasBuTie AOPOKHOTO X03sHcTEa"
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MHUHHCTEPCTEO TPAHCIOPTA U AOPOMKHOI0 CTPOHTENECTEA KamMuaTckoro kpas
TocysapcreenHas nporpamma Kamarckoro kpas "Passurie Tpascmopraoii cuctemsr 8 Kamuatckom kpae”. Tlognporpamma "PasBuTie AOPOKHOTO X03sHcTEa"
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MHUHHCTEPCTEO TPAHCIOPTA U AOPOMKHOI0 CTPOHTENECTEA KamMuaTckoro kpas
TocysapcreenHas nporpamma Kamarckoro kpas "Passurie Tpascmopraoii cuctemsr 8 Kamuatckom kpae”. Tlognporpamma "PasBuTie AOPOKHOTO X03sHcTEa"
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MHUHHCTEPCTEO TPAHCIOPTA U AOPOMKHOI0 CTPOHTENECTEA KamMuaTckoro kpas
TocysapcreenHas nporpamma Kamarckoro kpas "Passurie Tpascmopraoii cuctemsr 8 Kamuatckom kpae”. Tlognporpamma "PasBuTie AOPOKHOTO X03sHcTEa"
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MHEHHCTEPCTEO TPAHCIOPTA H JOPOMKHOI0 CTPOHTENECTEA KamMuaTckoro kpas
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MHUHHCTEPCTEO TPAHCIOPTA U AOPOMKHOI0 CTPOHTENECTEA KamMuaTckoro kpas
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TocyaapcreenHas mporpamma Kanrarckoro kpas "Passurie Tpascnopruoii cuctemsr 8 Kamuatckom kpae”. Tlognporpamma "PassuTie AOPOIKHOLO XO34HCTBA
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MHUHHCTEPCTEO TPAHCIOPTA U AOPOMKHOI0 CTPOHTENECTEA KamMuaTckoro kpas
T"ocysapcreenHas mporpamma Kamrarckoro kpas "Passurie Tpascnopruoii cuctems: 8 Kamuatckom kpae”. Tlognporpamma "Passutie BOAHOIO TPAaHCIOPTA
[IpuoGpererue Cy/qHA HA BOJIYINHO IOJYIIKE TACCAKHPOBMECTHMOCTEEO A0 20 HEMOBEK E g o g >§
Eg: 8% ~ & 2 ] 2 v &
I} &
SEHezof s B EBE=.888=.8% s |z| 8% g
=S BEEgEE ¢ & |[EEECel@BEcveliBES S =1 | ¢ & B
= EABHESE BlpsEdclpadicpeias S El EE g g
Hiroro 20 000,00000 6 000,00000 14 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000] = sgge GE38 S |BEXEECEEEESERE B = 8 =5 & &
(emepanbustit GromKET 0,00000 S @&gQQié 8z Eggggéggggégggg S % Ego E
Kpaesoit Grompier 20 000,00000 6 000,00000 14.000,00000 GEEEgEY BEFR SEaRpEEeRpE S pE 0§ g 9§ &
MecTHEE BoKETDT 0,00000 § B2 229 gy B B B HE
A a z
BHEOH/KETHBIE HCTOMHUEKN 0,00000 18 L =
MHUHHCTEPCTEO TPAHCIOPTA U AOPOMKHOI0 CTPOHTENECTEA KamMuaTckoro kpas
TocysapcreenHas nporpamma Kamarckoro kpas "Passurie Tpascmopraoii cuctemsr 8 Kamuatckom kpae”. Tlognporpamma "PasBuTie AOPOKHOTO X03sHcTEa"
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MHUHHCTEPCTEO TPAHCIOPTA U AOPOMKHOI0 CTPOHTENECTEA KamMuaTckoro kpas
TocysapcreenHas nporpamma Kamarckoro kpas "Passurie Tpascmopraoii cuctemsr 8 Kamuatckom kpae”. Tlognporpamma "PasBuTie AOPOKHOTO X03sHcTEa"
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA KaM4aTckoro kpas
I"ocyaapcreenHas nporpamma Kamraarckoro kpas "CoLanbHOe i IKOHOMIMECKOE PA3BUTHE TEPPHIOPUH C 0c0ObIM craTycom "Kopakckuit oxpyr"". TIoanporpamma "Ofecneyerue g0CTY IHBIM

KOM(OPTHBIM XKHIBEM M KOMMYHATBHBIMI YCIYraMu HACenenna Kopaxckoro oxpyra'.
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA KaM4aTckoro kpas
I"ocyaapcreenHas nporpamma Kanraarckoro kpas "ConsanbHOe i IROHOMIMECKOE PA3BUTHE TEPPHTOPUH C 0c0ObIM craTycom "Kopsakckuit oxpyr"". Tlogmporpamma "Ofecneyerue g0CTYIHBIM i KOMBOPTHBIM KIUIbEM M KOMMYHANBHBIME Yonyramu Hacenerus KOpsaxckoro okpyra”.
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MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA KaM4aTckoro kpas
I"ocyaapcreenHas nporpamma Kanraarckoro kpas "ConsanbHOe i IROHOMIMECKOE PA3BUTHE TEPPHTOPUH C 0c0ObIM craTycom "Kopsakckuit oxpyr"". Tlogmporpamma "Ofecneyerue g0CTYIHBIM i KOMBOPTHBIM KIUIbEM M KOMMYHANBHBIME Yonyramu Hacenerus KOpsaxckoro okpyra”.
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[ocynapcreerHas mporpaMma Kamdarckoro kpas "OBpamierne ¢ 0TX04aMu IPOH3BOACTEA i moTpeOnerna B Kamarckom kpae”
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AreHTCTBO 0 0OPAIMEHNMIO C 0TX0AAME KaMYATCKOrO Kpas
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AreHTICIBO 10 0OPAMEHNUIO C 0TX0AAME KaM4ATCKOrO Kpas
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AreHTCTBO 0 0OPAIMEHNMIO C 0TX0AAME KaMYATCKOrO Kpas

TocyaapcreenHas nporpamma Kanrarckoro kpas "Obparuenue ¢ oTxogamu mpou3soacTsa u morpetnerus B Kamuarckom kpae”. [ognporpamma "Passutie KOMIIEKCHOI CHCTEMBI 00PAINEHS C TBEPABIMU KOMMYHAIBHBIMI OTX0AAME HA TEPPHTOPUE KaM4aTCKOro Kpas
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AreHTCTBO 0 0OPAIMEHNMIO C 0TX0AAME KaMYATCKOrO Kpas
TocyaapcreenHas mporpamma Kanrarckoro kpas "Ofparuenue ¢ 0TxogamMu mpou3soacTea i morpeduoerus B Kamarckom kpae”. [ognporpamma "Paseutie KOMIIEKCHOI CHCTEMBI 0OPAIEH S C TBEPABIME KOMMYHANBHBIMU OTXOJAME uTopuy Kamyatckoro kpas”
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AreHTCTBO 0 0OPAIMEHNMIO C 0TX0AAME KaMYATCKOrO Kpas
TocyaapcreenHas mporpamma Kanrarckoro kpas "Ofparuenue ¢ 0TxogamMu mpou3soacTea i morpeduoerus B Kamarckom kpae”. [ognporpamma "Paseutie KOMIIEKCHOI CHCTEMBI 0OPAIEH S C TBEPABIME KOMMYHANBHBIMU OTXOJAME uTopuy Kamyatckoro kpas”
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AreHTICIBO 10 0OPAMEHNUIO C 0TX0AAME KaM4ATCKOrO Kpas
[ocynapcreerHas mporpamMma Kamdarckoro kpas "Ofpamierue ¢ 0TX01aMu mPOH3B0ACTEA i moTpeOnerna & Kavuarckom kpae”. Tlogmporpamma "PasBHTHE KOMIIIEKCHOH CHCTEMBI 0OPAIIGHIA C TEEP/IHIMY KOMMYHAMbHBIME OTX0JAMH H: uTopuy KaMuaTcroro kpas”
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AreHTCTBO 0 0OPAIMEHNMIO C 0TX0AAME KaMYATCKOrO Kpas
TocyaapcreenHas mporpamma Kanrarckoro kpas "Ofparuenue ¢ 0TxogamMu mpou3soacTea i morpeduoerus B Kamarckom kpae”. [ognporpamma "Paseutie KOMIIEKCHOI CHCTEMBI 0OPAIEH S C TBEPABIME KOMMYHANBHBIMU OTXOJAME uTopuy Kamyatckoro kpas”
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AreHTICIBO 10 0OPAMEHNUIO C 0TX0AAME KaM4ATCKOrO Kpas
[ocynapcreerHas mporpamMma Kamdarckoro kpas "Ofpamierue ¢ 0TX01aMu mPOH3B0ACTEA i moTpeOnerna & Kavuarckom kpae”. Tlogmporpamma "PasBHTHE KOMIIIEKCHOH CHCTEMBI 0OPAIIGHIA C TEEP/IHIMY KOMMYHAMbHBIME OTX0JAMH H: uTopuy KaMuaTcroro kpas”
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[ocypapcreerHas mporpamMma Kamdarckoro kpas "OXpara ORPYKANOMEH Cpeapl, BOCIPOM3B0/ICTEO i HCIOML30BAHME TPHPOAHBIX PeCYPCOB B Kamarckom kpae”

Hroro 8 887,96041 0,00000 5 907,53808 2980,42233 0,00000 0,00000
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" |kpaesoii Gromier 8 887,96041 0,00000 5 907,53808 2980,42233 0,00000 0,00000
MECTHBIE GHOLKETH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOH/KETHBIE HCTOMHUEKN 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000

MHUHHCTEPCTBO TPHPOAHEIX PECYPCOB U 3K0I0rHH KaMyaTcroro xpas

TocyaapcreenHas nporpamma Kamrarckoro kpas "Oxpara OKpyxaromeii cpep!, BOCIPOU3BOACTBO i HCIOIB30BAHIE IPHPOAHBIX Pecypcos B Kamiarckom kpae”. [Togmporpamma "Mcnons3osanie u 0XpaHa BOAHBIX 00bexT0B B KamMuaTckom kpae”.
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MUHHCTEPCTBO IPUPOAHBIX PECYPCOB U 3K0m0ru KaM4aTckoro kpas
["ocypapcreerHas mporpamMma Kamdarckoro kpas "OXpana ORPYKAIOMEH CPep], BOCIPOM3B0ICTEO i HCIOM30BAHKE IPHPOAHBIX PeCyPcos B Kamarckom kpae”. [Togmporpamma "VICmons30Bamue u 0XPAHA BOAHEIX 00beKT0B B KamaTtcrom kpae".
PeKOHCTDPYKIHA PYCIOPEry MHPYIOMWHTO COOPYxeHu: pexu [Ionopuuka, r. Emu30s0, Enusosckuii MyHuIHTANLHEIH patiow, KamuaTcruit kpait : - E - E - E - = E o
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R - 5 5E 5E = £ |z |3 I
E28EgE g8 g g 5] 2 w B R O
12 REZEE¢ £ £ £g S |Z| 2% | ¢8| :c
Viroro 5 960,84466 0,00000 2 980,42233 2980,42233 0,00000 0,00000 EEEEE: o 2 oz oz = ] 23 T
Y — 0,00000 2 E ERECE g g gz gz & g E¢ EREREE:
KPACBOR GHOMKET 5 960,84466 0,00000) 298042233 2980,42233 EEEZES g s g & g & S £l =8 Bl o
MECTHBIE OHOIKETEI 0,00000 § E s E § E § E § ; 2 o s
BHEOIO/PKETHBIE HCTOMHHKH 0,00000 \g ° = = = g g
I"ocysapcreerHas mporpamma Kanrarckoro kpas "Coumansras noaaepxea rpaxaas B Kamarckom kpae”
Hroro 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000, 0,00000 0,00000
12, |demepanbiniit Gromxer 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000, 0,00000 0,00000
" |kpaesoii Gromier 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHEIE GEOIKETE 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEGIOKETHBIE HCTOMHUKL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MHUHHCTEPCTBO CTPOMTENLCTBA KaM4arcroro kpas
Tocymapereennas mporpamMma Kamuarckoro kpas "CoumansHas noamepkra rpakaas B Kamuarckom kpae”. ITognporpamma "Crapiee nokonernune B Kamuarckom kpae’.
JIOM-HHTEPHAT /14 IPECTAPENBIX C OTASNEHHEM COMPOBOXKIAEMOTO IPOKUBAHKI
121 Hroro 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000, 0,00000 0,00000] &
desepanbubii BiomKer 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000, &
KpaeBoii BromKeT 0,00000
MECTHBIE OHPKETHI 0,00000
BHEOIO/PKETHBIE HCTOMHHKH 0,00000
["ocypapcreerHas mporpamMma Kamarckoro kpas "KOMINERCHOE PA3BHTHE CEMBCKEX TEPPUTOpHit Kamuarckoro kpas”
Hroro 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
13. |benepanbbiit Grompier 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
KPaeBoii GromxeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHEIE GEOKETEI 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEGIOKETHBIE HCTOMHUKL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MHUHHCTEPCTEO TPAHCIOPTA U AOPOMKHOI0 CTPOHTENECTEA KamMuaTckoro kpas
Tocymapereennas mporpaMma Kamuarckoro kpas "KommnekcHoe paseuTHe cenbekux Tepputopuii Kamuarckoro kpas”. [ogmporpamma "Cozganue u PA3BHTHE HH "
CIpOMTENECTBO, PEROHCTPYKIHA, MPOEKTHPOBAHKE ABTOMOOHIBHEIX AOPOT, PACION0KEHHEIX B CEMBCKOM MECTHOCTH
13.1
Hroro 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
desepanbubii BiomKer 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
KpaeBoii BromKeT 0,00000
MECTHBIE OHPKETHI 0,00000
BHEOH/KETHBIE HCTOMHUEKN 0,00000
[ocymapcreernas mporpamma Kamyarcroro kpas "COBEPINEHCTROBARNE YIPABICHIA HMYIIECTEOM, HAXOAMIMCH B FOCY/AAPCTREHHO cofcTeenmocTs Kamyarckoro kpas”
Hroro 161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
¢esepanbubli Giomker 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
KPaeBoii GromxeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
14. |pacxoap1 33 CHET OCTATKOB
CPEACTE KPAEBOro OromKeTa
IPOILIBIX NeT 161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHEIE GEOIKETE 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEGIOKETHBIE HCTOMHUKL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000




Ammapar ['y6epraropa u [Tpasurenscrea KamMuarckoro kpas
m

[ocypapcreernas mporpamMma Kamuarckoro kpas "COBEPIGHCTEOBAHKE YIIPABIEHIA HMYINECTROM, HAXOMAMMMCSH B COCY,AAPCTBEHHOM cobcTeenrocTy Kamuarcroro kpas”. [Togmporpamma "[Tossimermue QHERTHBHOCTH YIPABISHIA KPACBBIM HMYIIECTEBOM
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Ammapar ['y6epraropa u [Tpasurenscrea KamMuarckoro kpas

[ocynapcreerHas mporpamMma Kamuarckoro kpas "COBEPIGHCTEOBAHKE YITPABIEHIA HMYINECTROM, HAXOAMMMCSH B FOCYAAPCTBEHHOM cobcTeenrocT Kamuartcroro kpas”. [Togmporpamma "[Tossimenme QHERTHBHOCTH YIPABISHIA KPACBBIM HMYIIECTEOM
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Ammapar ['y6epraropa u [Tpasurenscrea KamMuarckoro kpas

T"ocysapcreerHas nporpamma Kamrarckoro kpas "COBepIEHCTBOBAHKE YIIPABICHIA HMYIECTBOM, HAXOAAWKMCA B FOCYAAPCTBEHHOI cobcrBenHocT Kamuarckoro kpas”. [ognporpamma "Tlopeimenne 3¢ deKTHBHOCTH YIPABISHNA KPASBBIM HMYIIECTEOM
Kamuransuele BIOKEHEA B OCHOBHBIE CpeacTea I'YII "KamMyaTcTpoiyHeprocepsuc” HA MPOBEISHIE PEROHCTPYKINHE TIOMEIEHEIT CTON0BOMH i Bombmoro E o 8 , = ’E & =
3ama 3aceaHuii, B 30aHuu 0o agpecy r. [lerponasnosck-KamyaTckuil, mnomaap Jlenmnna, 1" ‘E ’E E . = ’§ g, 5 é g L = + § uE
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PACXO/E! 33 CHET OCTATKOB =2 R ] g §§§ g o g % g, £ |&3 5 =
CPE/ICTE KPAEBOro BomKeTa 144 189,22652| 144 189,22652 5 EgE°e E gH & 3 E g EcsE-
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BHEH/PKETHBIE HCTOMHHKH
I"ocysapcreenHas mporpamma Kamuarckoro kpas "PasBuTie BHYTPEHHErO i Bbe3AHOro Typu3ma B Kamuarckom kpae”
Hroro 45 573,13060 45 573,13060 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
15. |demepanbiniit Gromxer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |kpaesoii Gromier 41 015,81754 41015,81754 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHEIE GEOIKETE 4 557,31306 4 557,31306 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEGIOKETHBIE HCTOMHUKL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MHUHHCTEPCTBO HMYIIECTEEHHBIX H 3eMEMbHEIX OTHOMEeHK T KaM4aTcroro kpas
Tocypapereennas mporpamma Kamuarckoro kpas "PassuTue Bl CHHELO H BBE3JHOL0 u3ma B Kamuarckom kpae”. ITognporpamma "Cozganue u passuTne HCTCKOH uH(ppacTpyKTYpH1 B KamuaTcrom kpae”.
PeKOHCTPYKIHA 30aHHA, PACMONOKEHHOTO M0 aapecy: Kamuarckuit kpait, Turuneckui patton, nrt. ITanama, yn. [loporosa, .24 o & N o . o . N - -
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ViToro 45 573,13060 45 573,13060 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000] § § :é; § : E £ E 58 = lé g 2 'é g 2 'é g k-1 'é E 5 3
eaepansretit OromreT 0,00000 0,00000 2 5 § E ’E § E E - <:)( ?j E g ?j E g ?j E <:)( ?j g g 8.
KPAEBOi GromKeT 41 015,81754 41 015,81754 sﬁg‘ 5 °§ B ;g § 8 § ) 8 § ) 8 ; § 8 § g )
MECTHBIE OHOKETBI 4 557,31306 4 557,31306 =4 g8z = < o' F < o' F = £ o
BHEGIOKETHBIE HCTOMHUKE 0,00000 © 2 &
Hroro 34 613 224,74495| 9 298 602,68762| 7 061 816,64253| 4 724 816,26363 7 172 688,62610 6 355 300,52507
b B1if GROKET 18121 130,53567| 4 719 817,63567 4 516 977,30000| 2 702 658,30000] 3 141 677,30000] 3 040 000,00000
KpaeBoii Gromker 15177 391,26703| 3 866 750,37881| 1949 204,73816| 2 018 722,58841| 4028 114,80599| 3 314 598,75566

PACXO/BI 32 CHET OCTATKOB CPECTE
KpPaeBoro OFOMKETA HPONLIBIX IET

161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHODKETH 146 651,82271 67 374,19144 72 243,96653 3435,37522 2 896,52011 701,76941
BHEOHOUKETHBIE HCTOHIKY 106 483,48400 38 089,29800 68 394,18600 0,00000 0,00000 0,00000

cpeacTea POHAA COASHCTBHA
PeOPMIPOBAHMIO HKH THITHO=
KOMMYHAIBHOI0 X034HCTBA 899 593,73031 444 597,27847 454 996,45184 0,00000 0,00000 0,00000




